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この度はアンケートにご協力頂きましてありがとうございました。 

回答率は総家庭数の約 71％で内訳が賛成 90％、反対 10％でございました。 

こちらはあくまでもアンケートで選挙ではございません。 

ですので、ここから賛成意見、反対意見の全てを保護者の方に見て頂きたいと 

思い掲載させて頂きます。※2021.5.25 時点の情報 

（個人特定が予想される表記は〇字で伏せてあります。それ以外は原文のままです。）、 

 

全ての方の意見が同じになることは無いと思いますが、 

賛成反対両方の意見を平和的に比較議論できれば現在より納得度の高い 

方向性が示せると思っております。 

 

是非全てのご意見をご覧頂き、別途記載させて頂きます『5月アンケート結果に対する会長

回答』をご覧頂きまして、再度同じアンケートにお答え頂ければと思います。 

 

このアンケートはすくすくメールをご覧できる方であれば児童の祖父母様方もお答え頂い

て構いません。ぜひお孫さんや地域の児童の為に貴重なご意見頂ければと思います。 

 

 

 

 


